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Ternepb HY>XHO NMocYNTaThb PacCToOSHNE MexXAy Bosrorpagom
n Camapou.
s aToro peluy 3agady:

PaccrosiHne mexxgy Bosrorpagom
n CaMapoy Ha Kapte — 2,5 cM.
Kakoe paccrosHue Ha
MECTHOCTH, eC/in MacLuTab
1:25 000 0007




PelleHue:

« Ha kapte-2,5 cm
= Ha MeCTHOCTU-X
« MacwTtab-1:25 000 000
« 2,5 1
X 25000000

= 2,5*%25000000

X=625(km)

OT1BeT:625 KM Ha MecTHoCTU



Buvioepem mpancnopmll
noe3o




A 3HaeTu 1 Bbl NnpoBwWJia NoBeaeHnd B noespge?

.Bonasa B Kyne noe3aa,no3aapoBanTeCh C
NnonyTYMKamu,

2.HmXHMe MecTa,NPUHATO YCTYNaTb XXEHLIMHAM
1 NOXWU/IbIM JIIOASM.

3.[lpn nocagke v BbiCaaKe crenyeT ycTynaTh
NPOX0o[, CTapLUNM,MYy>XUYMHAM CTOUT YCTYNUTb
NPOX0/ >XEHLMHAMMO4Yb C bara)kom.

4.0TNpaBnssCcb B MyTb Ha NOE3AE,NPUHATO
301aBaTb B 6ara)k rpOMO3AKNE U TSHKENbIE BELLM.



Y3HaeM BpeMAa:

PacctossHmne Mexay Camapou n Bonrorpagom 625 kM, a
ckopocTb noe3ga 80 kKM/4. 3a Kakoe BpeMs noesa goenetr
no Bonrorpaga?

Ycnosue:
PaccTtodHue CKOpOCTb Bpemd
625kM 80KM/Yy Y
1) 625:80=7 13
16
625 713 (uv)

80 16

OTBeT: noe3a aoeper3a /7 13 Y
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JlocmonpumeuamenvHocmobs

LlempanbHas
HabepexHas 8
Bosizoepade




Tenepb MblI omnpasuMcMsi 8
yousumeJsibHO KpacuebiU
20p00-BopoHex u ysudum
eao
docmornpumMmeyamesisHocmu
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HyxHo pewumb 3a0ayKy:

PaccTtosiHne Ha KapTe Mexay ropooM BopoHexoM
u Bonrorpagom 2 cM. Hanante pacctosiHne Ha
MecTHoCTn ecsin Maclutab 1:25 000 000.

CocTtaBuM yc/ioBHE:
Ha kapte-2cm
Ha mecTtHOCTU-?CM
Mocwtab-25 000 000



PelueHune:

¢ 2 _ 1
x 25000 000
X _  2*25000 000
1

X _ 500(km)
OTBeT: 500KkM HaA MECTHOCTW.
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[locunTaem Bpems

PaccrosiHne Mmexxgy BopoHexxeM v Bonrorpagom-500kM,a CKOPOCTb
noesga 80kM/4.3a Kakoe BpeMs rnoesq Aoeaet 4o Boarorpaga?

Ycnosue:
PaccrosiHne  Ckopoctb  BpeMs
500km 80kM/4 24
1)500:80=6 1 (4)

40
500 6 1
80 40

OtBer:3a 6 1 yYaca goeger roesy.
40



[TYHKT npunbbliTNa-ropon
BopoHeX



[logcunTaem obuiee Bpemsa u
paccTosiHME:
1)500+625=1125(kM)

5 2)7 1346 1=13 67

40 80

Q0




Hap npuseHTaunen
paboTtanu:

[JawknH dnuma
7
KoHHOBa TaHa! ©



